
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Referat af generalforsamling i Rytmekoret torsdag 9. februar 2017 

 

 
 

Ad 1.  Valg af dirigent 

 Lene Lykke blev valgt og styrede os gennem generalforsamlingen på effektiv vis. 

 

Ad 2.   Formandens beretning 

 Der henvises til den skriftlige beretning på hjemmesiden. 

 Hertil knyttede Claes følgende kommentarer: 

 Da vores webmaster gerne vil afløses søges villige til at overtage. Allerede tilsagn fra ét  

 medlem - men gerne i et parløb med endnu et medlem med overskud til en ekstra opgave. 

 Planlagte korarrangementer for 2017:  

  Velgørenhedskoncert i Nørrevangskirken fredag d. 24. marts 

  Tivoli søndag d. 21. maj - endnu ikke endelig aftalt 

  Grundlovs-koncert i Sønderup Kirke mandag d. 5. juni  

  Ønske om deltagelse i Sct. Michaels Nat - ultimo september 

  Korlørdag d. 7. oktober med Jens Johansen. Sonus koret inviteres med - ligesom der 

  udbydes 20 billetter a 200 kr. (10 herrer og 10 damer). Der kan allerede nu købes  

  billetter hos Jens (de første er ellerede solgt). 

 

Ad 3. Korlederens beretning 

Lars fortalte kort om sin baggrund som korleder - og processen med ansættelse i Rytmeko-

ret, som han heldigvis ikke har fortrudt. Om efterårets forløb blev fremhævet det givende i 

at have korlørdage - både med “fremmed” og egen ledelse - samt muligheden for at til-

knytte en pianist ved koncerter.  

Foråret fokuserer på at arbejde med et koncertprogram til de planlagte arrangementer - et 

overskueligt program, som skulle give mulighed for at lære numrene udenad - og arbejde 

med selve musikken og udtrykket. 

Sætter pris på, at koret er åben for nye tiltag - bl.a. at stramme op om mødetid og fokus på 

koraftenerne. Vil også gerne arbejde mod større koncerttraditioner i lokalområdet - det gi-

ver meget til os alle f.eks. at skulle “stramme sig op” - øve lidt derhjemme og komme til 

kor selv om man er træt - energien kommer ved at synge. Repertoirevalg vil fremover også 

have fokus på, at unge kommende medlemmer har lyst at synge med. 

Også åbenhed overfor Facebook-markedsføring er meget positiv. Formanden har med stor 

iver kastet sig ind i kampen - og alle må meget gerne bakke op ved at dele. 

Med håb om en god sæson, nogle gode koncerter - og et par nye herrer… 

 

Ad 4. Forelæggelse/godkendelse af årsregnskab og forslag til budget for 2017 
Jens fremlagde regnskabet for 2016, som viser et mindre underskud, som dog havde en for-

nuftig forklaring (Carpenters indspilning , ekstra lønudgifter m.v.) - og samtidig, at vi sta-

dig er formuende, idet der henstår 28.000 kr. på “rejsefond”.  

Koret har om 5 år 40 års jubilæum - nogen af de opsparede midler kunne evt. anvendes til 

en særlig aktivitet i den anledning. 

Regnskabet samt budget for 2017 blev godkendt. 

 



 

 

Ad 5.  Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet fastholdes for 2017 - men der varsles en ændring fra 2018, således at der ikke 

længere vil være “pensionistrabat”. 

Forslag om at hæve kontingentet, da vores sats er lav i forhold til mange andre kor - og fler-

tallet er enige om, at vi “får meget for pengene”. Dette tages med i de videre overvejelser 

for kommende år. 

 

Ad 6. Indkomne forslag 

 a. Forslag om vedtægtsændringer fra bestyrelsen - se hjemmesiden 

     Formanden uddybede baggrunden for forslagene - hovedsageligt for at være “på forkant 

     med fremtidige situationer”- og forslagene blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 b. Forslag om at forny de sociale traditioner 

   F.eks. at slå nytårskur og generalforsamling sammen - for at undgå at gå glip af for mange      

reelle sangaftener. Enighed om, at det stadig er vigtigt at fokusere på det sociale, men at vi 

fremover  gør dette ved at afholde nytårskur en fredag i januar, generalforsamling på en 

torsdag, en sommerfest ved afslutning af forårssæsonen - og juleafslutningen “nedtones” til 

en “brunkage til kaffen” den sidste gang inden jul. 

 

Ad 7. Valg 

De tre bestyrelsesmedlemmer på valg (Jens, Claes og Jytte) samt 2. suppleanten (Lene L) 

modtog alle genvalg. Sven blev valgt til revisor. 

  

Ad 8.  Drøftelse og sammensætning af korets faste udvalg 

Pia gav kort baggrund for disse faste udvalg (fest- og koncertudvalg), samt behovet for fa-

ste rammer for udvalgenes opgaver. Er beskrevet således: 

 

 Festudvalg: 

- man vælges/melder sig ved generalforsamlingen for et år ad gangen 

- festudvalg står fast for en sommerfest og en vinterfest (nytårskur) 

- opdækning og afrydning til fester er hele korets ansvar 

- hvis der er andre arrangementer, aftales det nærmere med bestyrelsen 

- man må gerne sidde i festudvalget mere end ét år, hvis man har lyst til det 

 

Susanne P fortsætter gerne i Festudvalget - men vil gerne have selskab af 2-3 med-

lemmer mere. Interesserede kan kontakte Pia 

 

 Koncertudvalg: 

- man vælges/melder sig ved generalforsamlingen for et år ad gangen 

- koncertudvalg er idebank og undersøger mulighederne for koncerter  

- tager første kontakt til samarbejdspartnere, herefter overtager bestyrelsen 

- kommunikerer med Lars om mulige datoer for koncerter 

- man må gerne sidde i koncertudvalget mere end ét år, hvis man har lyst til det 

  

 Jane P og Lisbeth K fortsætter gerne i Koncertudvalget - gerne sammen med et par 

 stykker mere. Interesserede kan kontakte Pia. 

 

 Pia er bestyrelsens kontaktperson til begge udvalg. 

 

Ad 9.  Evt. 



 

 

Henrik roser bestyrelsen for valget af Lars, som specielt har været til glæde for her-

restemmerne - hele koret tilkendegiver dog med applaus, at der er stor enighed. 

Specielt tak til Claes for en fantastisk indsats som formand. 

Også tak til Lars for at lave øvefiler - til stor glæde for alle.  
 

Således opfattet/Jytte Ludvigsen 

2017-02-12 


